



# 今天白天雨水暂歇 周五卷土重来连下5天

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张华)省气象台昨晚预报,20日白天,三门峡、洛阳、南阳西部和南部、驻马店南部、信阳有分散性降雨。夜里,黄河以南大部有降雨,西南部部分县市有中雨。21日到22日白天,南部部分县市有降雨。夜

里,全省有阵雨、雷阵雨。  
郑州市天气预报  
20日白天,多云到阴天;夜里,有阵雨。  
21日(星期四):多云到晴天,19℃~25℃。  
22日(星期五):多云转阵雨,15℃~25℃。

23日(星期六):阴天有小到中雨,17℃~20℃。  
24日(星期日):阴天有小雨,16℃~20℃。  
25日(星期一):阴天有阵雨,16℃~25℃。  
26日(星期二):阴天有阵雨,19℃~23℃。

## 郑州启动防汛四级应急响应

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙)郑州市防汛抗旱指挥部办公室昨日发布消息,市气象台9月19日13时25分发布暴雨橙色预警信号:预计未来3小时内,郑州市中原区、高新区、惠济区、金水区所辖乡镇和街道降水持续,累计降水量将达70毫米以上,局地伴有短时强降水、短时大风等强对流天气。截至14时,全市有12座小型水库超汛限水位。经

综合会商研判,根据《郑州市防汛应急预案》有关规定,市防指决定于9月19日14时启动防汛四级应急响应。郑州市防汛抗旱指挥部办公室要求,各级各部门要高度重视此次降雨过程防范应对工作,认真贯彻落实省委、省政府“123”“321”工作要求和9月18日省市防汛视频调度会议的指示精神,按照预案规定落实落细各项防范举措。要加密会商研判,

及时发布预警,适时启动响应;要落实好直达基层的临灾预警“叫应”机制,提前组织危险区域群众转移避险;要紧盯水库河道、山洪和地质灾害、城市低洼区、易积水点、涵洞、危旧房屋、地下空间、漫水桥、涉山涉水景区等重点部位,提前预置应急队伍和物资装备;要严格落实24小时值班值守和领导带班制度,灾情险情和突发事件要第一时间上报市防办。

## 城区隧道、立交桥下无积水

均有带班、值班人员在岗在位



立交桥旁雨中值守

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐 文/图)昨日0时至17时,我市出现中到大雨,局部暴雨。本轮降雨,城区内所有泵站抽升正常,车辆通行正常。

到达指定位置完成安装试机,各易积水区域、路段提前预置防护框,设立警示标志,并在重要积水位置安排专人值守。截至17时,共出动市政、河道、人防等人员10340余人,防汛检查车辆1875台,值守并进行抽排作业移动泵车41台。城区内所有泵

站抽升正常,立交桥下均无积水,车辆通行正常。各隧道设施运行正常,车辆正常通行,防汛带班、值班人员在岗在位。供水、供气、污水处理、照明等保障正常。各重点部位、易涝积水点等均安排人员进行警戒、疏导、值守。

## 郑马二次抽签结果今日可查

缴费通道同步开启

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略 刘超峰 陈凯)“郑州银行杯”2023郑州·黄河马拉松赛将于10月29日鸣枪开赛。马拉松、半程马拉松项目的首轮中签缴费工作于9月19日17时结束,组委会将于9月20日10时开放二次抽签结果查询通道,请相关跑友及时登录赛事官方网站(www.zhengzhou42195.com)、微信公众号(郑州马拉松赛),查询二次抽签结果,中签之后的缴

费通道也将同步开启。组委会提醒广大跑友,二次中签的选手请于9月20日10时至23日17时完成缴费工作,若没有及时缴费,未完成相应的报名流程,则视为自动放弃比赛资格。本轮缴费结束后,组委会不再进行抽签及其他候补。参赛名额仅限本人参赛,不允许转让。如果跑友在中签查询及缴费过程中有任何问题,可拨打组委会咨询电话:0371-63311730。



## 交通事故中对方负全责 自己为啥要担损失5万余元?

法院:骑电动车未戴头盔加重了头部受伤

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 叶俊健)鲁山县的王某怎么也没有想到,遭遇交通事故,交警部门已认定对方全责的情况下,却因为自己的一个行为,需要自担损失5万余元。来看看鲁山县法院审理的这起交通事故责任纠纷案:2021年4月26日16时许,李某驾驶轿车经过一村口时,与骑两轮电动车的王某发生碰撞。事故致两车不同程度损坏,王某头部受伤较重,先后6次住院治疗94天,花费医疗费28.83万元。

王某未戴头盔也是导致其头部严重受伤的原因之一,其自身存在一定过错,应自担部分损失。双方多次协商赔偿未果,王某遂将李某及保险公司诉至鲁山县法院。

其间,李某车辆投保的保险公司垫付医药费1.8万元。交警部门认定李某负事故的全部责任,王某无责任。专业机构鉴定认为,王某因交通事故致颅脑损伤行开颅术、遗留左下肢瘫痪,其左下肢瘫痪达十级伤残。后王某要求李某及其车辆保险公司赔偿各项损失共56万元,李某及保险公司均称事发时

法院审理认为,王某在事故中受伤,其合法合理损失应当得到支持。结合本案实际,法院酌定其医疗费、伤残赔偿金、精神抚慰金及电动车维修费等损失共53.24万元。双方争议焦点在于李某负事故全部责任的情况下,王某未戴头盔是否应自担部分损失?法院审理认为,事发时王某骑行电动车未佩戴头盔,该情形虽不影响交通事故的责任认定,但考虑到王某因事故受伤的主要部位及致残部位均在头部,未佩戴头盔对其受伤程度有直接影响,故法院酌定王某应自担其损失的10%。法院依法判决保险公司赔偿王某医疗费等各项损失共48.11万元,王某自担损失5.13万元。